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Doporučení pro tisk! 
Tento soubor byl naformátován k prohlí-
žení na vašem PC, PDA nebo mobilním 
telefonu vyšší generace. 

Tento dokument můžete též vytisknout, 
doporučujeme vám ale tisknout alespoň 
dvě stránky na jeden list papíru.

Nejlepší výsledek při tisku dosáhnete (a 
současně nezatížíte životní prostředí), 
když vytisknete soubor knizka.pdf. Takto 
vytiskněte průvodce na 8 listů papíru po 
obou stranách a složíte jej do kapesního 
formátu. 

Tisk vám zabere 15 minut a podrobný ná-
vod na vytištění najdete v souboru navod.
pdf.
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Majestátní 
kopule Il 

Duomo, nezkrotný 
pohled Davida 
připravujícího se 
na boj a pomalu 
plynoucí vody řeky 
Arno pod Ponte 
Vecchio. Město 
Medicejů vás 
očekává...
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To nejlepší - Top 1
Galleria degli Uffizi
Piazza della Signoria, Palazzo Vecchio, Loggia dei Lanzi

Při návštěvě Florencie rozhodně 
nelze vynechat galerii Uffizi, jed-

no z nejstarších a nejznámějších svě-
tových muzeí, které vystavuje mistrov-
ská díla nevyčíslitelné hodnoty. Kousek 
od galerie se nachází krásné a elegant-
ní středověké náměstí Piazza della 
Signoria, které bylo po staletí politic-
kým centrem města. Hlavní dominan-
tou náměstí je grandiózní palác Palaz-
zo Vecchio, který stovky let sloužil jako 
městská radnice. Na náměstí stojí také 
velkolepá Loggia dei Lanzi vyzdobená 

překrásnými sochami, které se dívají na náměstí.

Náměstí Piazza della Signoria bylo od dob Florentské republiky 
(na konci 15. století) centrem florentského politického života. Náměstí 
ve tvaru L obklopují jeho nejznámější budovy: Palazzo Vecchio – sídlo 
florentské vlády, Galleria degli Uffizi a Loggia dei Lanzi. Rozhlédněte se, 
abyste si všimli repliky Michelangelovy sochy Davida a originální fontá-
ny Neptuna od Bartolomea Ammannatiho. Potěšte se celkovým výhle-
dem na náměstí z terasy Loggia dei Lanzi. Toto místo je dobrým začát-
kem turistické prohlídky města.

Na náměstí se hrdě tyčí palác Palazzo Vecchio, který vypadá jako 
pevnost k obraně náměstí. Stavba paláce začala roku 1299 a jeho rozši-
řování pokračovalo v letech 1343 a 1495 a později ještě v 16. století pod 
vedením Giorgia Vasariho a Bernarda Buontalentiho. Palác byl celá sta-
letí symbolickým a politickým centrem města. Pozornost poutá velká síň 
Salone dei Cinquecento: byla navržena pro slavnostní recepce a vyzdo-
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 Musíte vidět

bená freskami oslavujícími flo-
rentská vítězství v bojích s ostatní-
mi toskánskými městy a sochami 
znázorňujícími Herkulovy činy od 
De Rossiho. V horních poscho-
dích se nacházejí zajímavé apart-
mány Quartiere degli Elementi, 
některé z nich patřily Eleonoře z 
Toleda, manželce Cosima I., kte-
ré byla věnovaná i malá kaplič-

ka od Bronzina. K přepychovým částem, do nichž se vstupuje mramoro-
vým vchodem, patří Sala dei Gigli a Sala dell‘Audienza. V meziposchodí 
je Loeserova sbírka maleb a soch. Doporučuje se navštívit horní balkóny, 
z nichž je nádherný výhled na Florencii. Před muzeem můžete vidět kopii 
Michalangelovy sochy Davida. 

Na rohu náměstí stojí překrásná Loggia dei Lanzi, nazývaná též 
Loggia della Signoria. Dostala název „dei Lanzi“, když z ní vévoda Alessan-
dro de‘Medici udělal tábor Landsknechtu po pádu Florentské republiky. 
Signoria (městská rada) nařídila roku 1350 veřejné využívání lodžie. Dílo 
započal Orcagna, a pokračovali v něm Benci di Cione a Francesco Talen-
ti. Výrazné klenby a zdi zdobené sochami navrženými Agnolem Gaddim 
nesou charakteristickou črtu klasického florentského stylu té doby. Ben-
venuto Cellini má své známé bronzové dílo Perseus instalované pod lod-

žií v bočním oblouku, je zde také 
Giambolognovo dílo z mramoru 
Únos Sabinek, které je vedle jeho 
sochy Herkules a kentaur Nessus, 
taktéž z mramoru. Další sochy 
vzadu blízko zdí pocházejí z vily 
Medicejských v Římě. 

Když půjdete přes náměstí již-
ním směrem k Via Della Ninna, 
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za necelou minutu se ocitnete před nejznámější galerií na světě – Gal-
leria degli Uffizi. Rodina Medicejů si místnosti pro svoji prestižní sbír-
ku rezervovala v době kolem roku 1700, kdy budova sloužila jako soud 
magistrátu. Čtyřicet místností galerie poskytuje dostatečný prostor dílům 
Leonarda, Michelangela, Raphaela, Caravaggia a Botticelliho úchvatným 
malbám Zrození Venuše a Primavera. Povšimněte si sbírky vlámských, 
francouzských, holandských a německých mistrů. Chodby se stropy s 
honosnými freskami jsou lemované římskými sochami a sochami ze 16. 
století. V galerii je 700 maleb včetně známých autoportrétů. Corridoio 
Vasariano nad Ponte Vecchio nabízí spojení mezi Palazzo Pitti a Palazzo 
Vecchio přes Galleria degli Uffizi.

Aispik Tip 

Tradiční café-bar Rivoire (Piazza della Signoria 5/r, 50 122) nabízí 
vděčné veřejnosti už od roku 1872 skvělou horkou čokoládu, vynikající 
koktejly a aperitivy. Během léta si můžete vychutnat pečivo, saláty, leh-
ké občerstvení a delikátní domácí dezerty na obrovské terase jednoho z 
nejkrásnějších náměstí Florencie naproti Palazzo Vecchio. Z tohoto mís-
ta je perfektní vyhlídka na umělecké sochy na náměstí Piazza della Signo-
ria. Ačkoliv je zde hlavním sortimentem čokoláda, objednat si samozřej-
mě můžete i kávu či víno.

Piazza della Signoria, Loggia dei Lanzi, Palazzo Vecchio
Piazza della Signoria, 50 122. Autobus: Palazzo Vecchio (linka B). 

Palazzo Vecchio
Otevírací doba: denně od 09:00 do 19:00, čt a svátky od 09:00 do 14:00. Zavřeno 01/01, 
01/05, 15/8, 25/12 a na Velikonoce. Vstupné: € 6. Tel. +39 055 276 8325.

Galleria degli Uffizi
Piazzale degli Uffizi 6, 50 122. Autobus: Uffizi (linka B). Otevírací doba: út - ne od 08:15 do 
18:50. Zavřeno 01/01, 01/05 a na Vánoce. Vstupné: € 6,50. Doporučujeme rezervovat si 
vstupenky předem telefonicky nebo prostřednictvím internetu. Tel. +39 055 238 8651.



Začněte tradiční 
pochoutkou ribollita 

a potom ochutnejte 
dušeného kance. K tomu 
si dejte pohár voňavého 
Chianti a hody zakončete 
některým z lákavých 
dezertů. Skvělé malé 
espresso je tou správnou 
tečkou. Než se vydáte 
do ulic nočního města, 
aperitiv na Piazza di 
Santa Croce nemůže 
uškodit...
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  Objevte město

Enoteca Baldovino
Cena: $$

V tomto místě se snoubí výzdoba typické 
taverny a nepatrně arabeskový styl. Velká 
okna s výhledem na ulici interiér dosta-
tečně osvětlují. Toskánské toasty jsou 
dobré, stejně tak jako teplý, v peci na dře-
vo pečený chleba s masovými pochoutka-
mi, sýrové talíře a saláty. Všechno můžete 
zapít toskánskými nebo jinými italskými 
víny. V létě je možné posezení na terase. 

Via San Giuseppe 18r, 50 056. Úterý až ne-
děle 12:00-24:00. Tel. +39 055 234 7220

La Rotonda
Cena: $$

Tento pub, pizzerie a restaurace řeší čas-
tý problém najít místo k večeři, kde se 
budou všichni cítit dobře. Vyberte si útul-
né prostředí anglického pubu, pokud si 
chcete dát sendviče a pivo z velké nabíd-
ky u kruhového baru; pizzerii ve druhém 
patře, která má místa navíc ještě v kula-
té horní galerii; nebo intimnější malou 
restauraci s velkou nabídkou těstovin a 
pokrmů s masem. 

Via il Prato 16, 50 123. Denně 18:00-01:00. 
Tel. + 39 055 265 4644.

I Quattro Amici
Cena: $$

Jen několik kroků od hlavní vlakové sta-
nice nabízí tato restaurace výborná jíd-
la z ryb za dobrou cenu a obsluha je zna-
menitá. Čerstvost ryb je zaručená, protože 
menu se mění podle toho, co je na trhu 
dostupné. Mezi předkrmy jsou ústřice, 
Venušiny mušle, sardinky nebo marino-
vané lososí carpaccio. Mezi prvními cho-
dy najdete mimo jiné čerstvé těstoviny 
s rybí omáčkou, humrem a krevetami. 
Druhý chod zahrnuje ryby připravené na 
různý, ale vždy zajímavý, způsob. 

Via degli Orti Oriccellari 29, 50 100. Denně 
10:00-24:00. Tel. +39 055 215 413.

Borgo Antico
Cena: $$

Toto místo je neustále plné poměrně mla-
dých lidí. Jeho umístění, naproti kostelu 
Santo Spirito, mu dodává zvláštní kouz-
lo. V létě je možné jíst i venku na piaz-
za (náměstí). Odlišovacím znakem této 
restaurace jsou obrovské porce jídla, od 
zeleninových a rybích předkrmů až po 
znamenitá masa se saláty a rajčaty. V 
nabídce je i dobrá pizza a výborné domá-
cí dezerty. 

Piazza di Santo Spirito 6r, 50 125. Denně 
12:30-15:00 a 19:00-23:30. Tel. +39 055 
210 437.

Chuť města
 Místní



Krok za 
krokem od 

jednoho skvostu 
ke druhému. Kde 
je hledat a jak 
se k nim dostat? 
Poradíme ...
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Praktické info

Lékařská služba: 118
Policie (Carabinieri): 112
Hasiči (Vigili del fuoco): 115
Odtahová služba (Soccorso Strada-
le): 116

Co nezmeškat
 Výstavy a festivaly

Nahlédněme do dálek s Gali-
leem
13/03/2009 - 30/08/2009

Vydejte se s námi na fascinující cestu lid-
skými představami o vesmíru! Antické 
představy Ptolemaia, arabské pohledy na 
Zemi a vesmír kolem, přelomové myšlen-
ky Koperníka, Galilea či Keplera. Prohléd-
něte si staré přístroje, celestýnské mapy a 
kresby či iluminiované rukopisy z kniho-
ven celého světa. A k tomu všemu uvidíte 
i funkční kosmické modely!

Palazzo Strozzi, Piazza Strozzi, 50 123

Gian Lorenzo Bernini - Živý 
mramor
03/04/2009 - 14/07/2009

Muzeum Bargello vzdává hold jednomu 
z největších italských barokních uměl-
ců - Gian Lorenzovi Berninimu. Bernini-
ho portréty jsou přelomovými sochařský-
mi pracemi, díky nimž už sochy slavných 
osobností nejsou jen strnulým kusem 
mramoru, ale divák má dojem, jakoby 
postavy zkameněly přímo uprostřed čin-

nosti, rozhovoru. I proto se jeho sochař-
ským portrétům říká „hovořící sochy“. 
A socha Constanze Bonarelli či portrét 
papeže Urbana VIII. jsou toho důkazem. 
Přesvědčte se sami!

Museo Bargello, Via del Proconsolo 4, 50 122

Vzpomínky na antiku v umě-
ní 20. století
14/03/2009 - 12/07/2009

Všichni se neustále vracíme ke svým 
předkům, ke svým kořenům. Ani umělci 
v tomto nejsou jiní. Sledovat, jak se moti-
vy z antiky či ranného středověku s růz-
nými obměnami znovu a znovu objevují 
v dílech současných umělců, je fascinují-
cí. Více než 130 uměleckých děl, vystave-
ných v Muzeu stříbra, nabízí návštěvní-
kům nevšední paralely: sklo z dílny Ercola 
Baroviera a Carla Scarpy a nádherné 
kousky z Archeologického muzea v Nea-
poli, keramické práce Giò Pontiho a kera-
miku z Archeologického muzea v Římě a 
Florencii, šperky z 20. století a klenoty z 
kolekce Medicejů z paláce Pitti. Nezapo-
menutelný zážitek!

Museo degli Argenti, Palazzo Pitti, Piazza 
Pitti, 50 125

Plný majestátu. Ferdinando I 
de Medici (1549 - 1609)
2/5/2009 - 1/11/2009

Ferdinando I. si užíval v Římě pohodl-
ného života kardinála až do smrti svého 
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Upozornění
Vynakládáme potřebnou péči a přijímáme všechna potřebná opatření, aby informace, které zveřejňujeme, 
byly v době zveřejnění správné a dále pravidelně kontrolované, ale nemůžeme zaručit jejich stoprocentní přes-
nost. Doporučujeme vám proto ověřit si správnost každé informace dříve, než na jejím základě podnikne-
te jakékoliv další kroky. Vyhrazujeme si právo změnit informace a jejich obsah kdykoliv bez předcházející-
ho upozornění. Neneseme zodpovědnost za žádné případné ztráty nebo škody způsobené použitím našeho 
průvodce v důsledku jakýchkoliv nepřesností nebo neúplností informací v něm obsažených nebo jakýchko-
liv scházejících informací.
AISPIK , s.r.o. - sídlo: Jaseňová 10, 811 04 Bratislava - IČO: 36 796 069 - DIČ: 2022408487 - IČ DPH: 
SK2022408487 - zapsaná v Obchodním registru Okresního soudu Bratislava I, oddíl: Hro, vložka č. 46631/B



Spolehlivé a detailní informace o 
všech hlavních atrakcích, včetně 
otevírací doby, cen a doporučení, 
jak se tam dostanete.

Široký přehled možností stra-
vování a zábavy uspokojí různé 
chutě s ohledem na stav vaší 
peněženky. 

Srozumitelná část o dopravě ve 
městě.

Soustavně aktualizovaná část o 
nejlepších akcích, výstavách a 
koncertech ve městě.

Doporučená cena: 120, - Kč
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